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A continuación infórmase dos acordos da sesión ordinaria do Consello de Gobemo, que tivo lugar o 21 de marzo de 

2018 na sala de xuntas da Reitoría, e que poden ser do seu interese: 

* Aprobación da acta correspondente á sesión ordinaria do 5 de febreiro de 2018.

* Aprobación da posta en marcha do Comité de Xestión de Risco Biolóxico. 

* Aprobación da proposta de Táboa de Ponderacións para o acceso ás universidades do SUG para o curso 20 18/19.

* Aprobación da Normativa de transferencia e recoñecementos de créditos de titulacións de grao e máster. 

* Aprobación da programación docente anual (PDA) de grao e máster para o curso 2018/19. 

* Aprobación do límite de prazas de grao e máster para o curso 20 18/ 19.

* Aprobación das declaracións de interese de novas titulacións de grao, máster e doutoramento para o curso 20 19/2020. 

* Aprobación do Procedemento e Criterios de selección de áreas de coñecemento para participar na convocatoria de prazas 
de Profesorado Titular de Universidade no ano 2017.

* Aprobación do Procedemento e Criterios de selección de áreas de coñecemento para participar na convocatoria de prazas 
de promoción interna a Catedrática/o de Universidade no ano 2017.

* Aprobación da Guía de boas prácticas en investigación da Universidade de Vigo. 

* Aprobación da participación na empresa BIOF AST como EBT da Universidade de Vigo. 

* Aprobación da participación na empresa Alen Space como EBT da Universidade de Vigo. 

* Aprobación do cambio de denominación do Centro Singular de Investigación da Universidade de Vigo dedicado á 
Investigación Mariña-Océano-ECIMA T-pola de "Centro de Investigación Mariña da Universidade de Vigo", co acrónimo 
"CIM-UVigo". 

* Aprobación da proposta de prezos para os complexos residencias O Castro e As Burgas para o curso 2018-2019.

* Aprobación do calendario académico para o curso 20 18/19. 

* Aprobación da propostas do Departamento de Física Aplicada de concesión do grao de "Doutor Honoris Causa" á profesora 
Mª. Inmaculada Paz Andrade. 

* Aprobación da proposta do Departamento de Análise e Intervención Psicosocioeducativa de concesión do grao de "Doutor 
Honoris Causa" á profesora Jackelyn C. Campbell. 

* Aprobación do Protocolo de actuación para o cambio de nome e de xénero de uso común das persoas transexuais, 
transxénero e intersexuais na Universidade de Vigo. 

* Aprobación do Regulamento da Biblioteca Universitaria. 

* Desestimación do recurso de reposición presentado por Jaime Aneiros Pereira contra o acordo do Consello de Goberno de 
22 de novembro de 2017 aprobando a oferta de emprego público do persoal docente e investigador para o ano 2017. 

* Desestimación do recurso de reposición presentado por Luis Miguel Muleiro Parada contra acordo do Consello de Goberno 
de 22 de novembro de 2017 aprobando a oferta de emprego público do persoal docente e investigador para o ano 2017. 

* Aprobación dos seguintes convenios: Convenio de colaboración entre a Universidade de Santiago de Compostela e 

Universidade de Vigo para a colaboración no desenvolvemento das actividades da rede de investigación "Redes 20 16 GI-

1563 TMA TI, Rede Tecnolóxica de Matemática Industrial" - Acordo específico entre a Universidade de León e a 

Universidade de Vigo para a constitución da Aula Confucio da Universidade de Vigo- Convenio de colaboración educativa 

entre a Universidade de Santiago de Compostela e a Universidade de Vigo para a realización de prácticas académicas 

externas do alumnado de todas as titulacións oficiais de grao e mestrado de ambas universidades - Convenio marco de 

cooperación interinstitucional entre a Universidad Nacional de Jaén (Perú) e a Universidade de Vigo - Convenio de 

cooperación educativa de prácticas académicas externas entre a Universidad de Salamanca e a Universidade de Vigo -

Convenio marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad Centroamericana José Simeón Cañas -

Convenio específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e o Instituto Tecnológico Superior de Zongolica para o 

intercambio de estudantes - Acordo de cooperación entre a Universidad Técnica Particular de Loja (Ecuador) e a 

Universidade de Vigo tendo como obxectivo a cooperación académica entre as partes -
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- Acordo marco nos eidos académico, científico e cultural entre o Consello Nacional das Institucións da Rede Federal de 

Educación Profesional, Científica E Tecnolóxica (CONTF) e a Universidade de Vigo. 

· Acordos específicos relacionados coa cooperación específica no eido de proxectos potenciais en investigación e 
desenvolvemento tecnolóxico de carácter multidisciplinar, e en proxectos de educación no ensino superior e as súas 
aplicacións específicas entre a Universidade de Vigo e: 

1. Instituto Federal de Educa9ao, Ciencia e Tecnología do Sudeste de Minas Gerais (IF SUDESTE MG) 

2. Instituto Federal de Minas Gerais (IFMG) 

3. Centro Federal de Educac;ao Tecnológica de Minas Gerais 

4. Instituto Federal de Educa9ao, Ciencia e Tecnologia de Mato Grosso 

5. Instituto Federal de Mato Grosso do Sul (IFMS) 

6. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología de Sao Paulo-IFSP 

7. Instituto Federal de Brasília 

8. Instituto Federal do Rio de Janeiro (IFRJ) 

9. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología do Río Grande do Sul (IFRS) 

l O. Instituto Federal de Paraná (IFPR) 

11. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnologia do Pará 

12. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología do Tocantins 

13. Instituto Federal do Espírito Santo (IFES) 

14. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnologia da Paraíba 

15. Instituto Federal de Educa9ao, Ciencia e Tecnologia do Amazonas (IF AM)
16. Instituto Federal da Educac;ao, Ciencia e Tecnologia do Sertao Pernambucano 

17. Instituto Federal de Alagoas 

18. Instituto Federal do Ceará (IFCE) 

19. Instituto Federal do Amapá 

20. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología do Acre 

21. Colégio Pedro II 

• Protocolos de intención relacionados coa cooperación específica no eido de proxectos potenciais en investigación 
e desenvolvemento tecnolóxico de carácter multidisciplinar, e en proxectos de educación no ensino superior e as 
súas aplicacións específicas entre a Universidade de Vigo e: 

1. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología do Sul de Minas Gerais 

2. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología do Norte de Minas Gerais (IFNMG) 

3. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnologia de Goiás 

4. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología Sul-Rio-Grandense 

· Memorandos de entendemento relacionados coa cooperación específica no eido de proxectos potenciais en 
investigación e desenvolvemento tecnolóxico de carácter multidisciplinar, e en proxectos de educación no ensino 
superior e as súas aplicacións específicas entre a Universidade de Vigo e: 

l .  Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología de Rondónia (IFRO) 

2. Instituto Federal de Educac;ao, Ciencia e Tecnología Goiano 

3. Instituto Federal ele Ecluca9ao, Ciencia e Tecnologia do Maranhao (IFMA) 

Contra os presentes acordos, que esgotan a vía administrativa, poderase interpoñer un recurso perante a xurisdición contencioso-administrativa, no prazo de dous meses a contar 

dende o día seguinte á publicación dos presentes acordos, de conformidade co disposto na Lei 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso-administrativa. 

As persoas interesadas poderán optar por interpoñer contra estes acordos un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir do día seguinte á publicación dos presentes 

acordos, perante o mesmo órgano que os ditou. Neste caso non se poderá interpoñer un recurso contencioso-administrativo ata que sexa resolto expresamente ou se producise 

a desestimación presunta do recurso de reposición interposto, segundo o previsto no artigo 123.2 da Leí 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento administrativo común das 

administracións públicas. 
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